ZAPISY NA ZAJĘCIA DLA DZIECI: 
W razie problemu skorzystać z innej przeglądarki niż Firefox.
Teraz ułatwienie dla Państwa – na stronie www.promyk.elblag.pl znajduje się zakładka – KUP KARNET NA ZAJĘCIA – system zajęciowy. 
Po rejestracji i założeniu konta można na bieżąco:
- śledzić harmonogram zajęć
- sprawdzać informację  (dotyczące odwołania i odrabiania zajęć) 
- dokonywać płatności on-line (za pomocą tzw. szybkich przelewów – Przelewy24) i monitorować na bieżąco wpłaty. 
REJESTRACJA 
Wpisujemy do przeglądarki – www.kse.systemzajeciowy.pl
Rejestrujemy się i czekamy, aż na nasz adres mailowy przyjdzie link aktywujący ( wiadomość z hasłem systemowym może pojawić się nawet po 10 minutach, proszę sprawdzić na skrzynce każdą zakładkę, również spam i kosz) aktywujemy konto ze swojego maila. 
Po pierwszym logowaniu do systemu wymagane jest podanie Danych Teleadresowych – najważniejszy jest numer telefonu abyśmy się mogli w razie potrzeby z Państwem skontaktować.
Następnie aby zapisać dziecko trzeba:
- z listwy po lewej stronie kliknąć OSOBY następnie – klikamy DODAJ OSOBĘ i uzupełniamy dane dziecka
- z listwy po lewej stronie kliknąć rejestracje – wybrać formę zajęć/ zajęcia mogą być po  drugiej stronie – przechodzimy strzałeczką na dole/ na którą chcemy zapisać dziecko – stanąć na zielony znaczek rejestracja, wybrać dziecko (jeśli ma się dwoje wprowadzonych do systemu) i kliknąć rejestracja na zajęcia. 
Płatności robimy z zakładki po lewej stronie – HARMONOGRAM SPŁAT, gdzie pojawi się Państwu lista płatności z terminem spłat. Lista pojawi się po zatwierdzeniu przez biuro CT Promyk/ trzeba poczekać jeden dzień/. 
Stajemy przy aktualnym miesiącu – klikamy zieloną ikonę – KOSZYK i przechodzimy do prawego górnego rogu do KOSZYKA – klikając dalej przechodzimy na stronę przelewy24, następnie do swojego banku. 
W razie potrzeby służymy pomocą – kom. 609-977-220, kontakt z Promykiem. 

