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„Za niebieskimi drzwiami” aut. Marcin Szczygielski

…po cichu zanucić ulubioną melodię, a drzwi otworzą się niczym niewidzialne wrota. Otwarte drzwi zachęciły na mnie do wejścia w nieznany świat. 
Ujrzałam piękne, duże pomieszczenie pomalowane na jaskrawe kolory. W środku panowała niezwykła cisza. Wnętrze sprawiało wrażenie opuszczonego domku. Było puste, a przez okna wpadało niebieskawe światło, które oświecało tysiące maleńkich drobinek kurzu wznoszących się w powietrze. W kącie stała drewniana skrzynia. Zaskoczona tym, co ujrzałam, postanowiłam chwilę na niej usiąść i zanurzyć się w myślach. Na okiennej ramie ujrzałam złoty klucz zawieszony na gwoździu. Spróbowałam otworzyć nim skrzynię i udało się! W skrzyni znajdowało się złote radio, z którego po cichu wydobywał się dźwięk melodii, którą nuciłam przed wejściem do tego wnętrza. Zasłuchana w melodię zasnęłam, oparta o ścianę. Śnił mi się grecki wakacyjny raj na wyspie Rodos. Przebudziłam się, gdy melodia się skończyła. Zamknęłam szybko skrzynię na klucz, który zabrałam ze sobą do domu. To klucz nakłonił mnie do odpoczynku, o którym marzyłam od dłuższego czasu. Wybrałam się w podróż do Grecji. 
Ciekawa jestem jaką niespodziankę przyniesie mi następnym razem złoty klucz, którym otworzę magiczną skrzynię. Jaką melodię usłyszę ze złotego radia? Dokąd wybiorę się w podróż?
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